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BESZÁMOLÓ 

A Veresegyházi Polgárőr Egyesület 2020. évi tevékenységéről 

 

 

A Veresegyházi Önkormányzat és a Polgárőr Egyesület között fennálló együttműködési 

megállapodás alapján a 2020. évi beszámolót az alábbiakban benyújtom: 

 

Az Egyesület tagsága: 

Az Egyesület tagsága jelenleg 25 fő. Ez ugyan hasonló, mint tavaly, de sajnos a tagok 

szolgálatellátásra fordítható szabadideje folyamatosan csökken. Új tagok toborzását a járványhelyzet 

a korábbi évekhez képest is még tovább nehezítette. Jó lenne növelni a létszámunkat, ezért keressük 

a lehetőséget, hogy új platformokon is megjelenjünk és elérjük a város lakosságát. Továbbra is tárt 

karokkal várjuk újabb tagok jelentkezését.  

 

Az Egyesület elnöksége: 

Az elmúlt évben az Elnökség összetétele nem változott: 

Elnök: Pethő Attila 

Elnök-helyettes: Juhász Ferenc 

Titkár: Murinkó Balázs 

Fegyelmi bizottság: Zsoldos Zsolt, Novák Hajnalka, Bobos József 

 

Az Egyesület gazdasági helyzete és technikai ellátottsága: 

Az Egyesület rendelkezésére álló pénzeszközökről és azok felhasználásáról a könyvelő által készített 

Pénzügyi Beszámolót mellékletként csatolom. 

A beszámolóból látszik, hogy az Egyesület gazdasági helyzete stabil, a folyamatos működést anyagi 

gondok nem veszélyeztetik, sőt lehetőségünk van a folyamatos fejlődésre. Ezt Veresegyház Város 

Képviselő Testületének köszönhetjük, amely példaértékű módon támogatja Egyesületünket!  

 

Ez a támogatás lehetővé teszi a formaruházatunk folyamatos fejlesztését és az amortizációs 

cseréket is, így 2020-ban is jelentős összeget költöttünk erre. Tekintettel arra, hogy a „Városőrség” a 

Polgárőrség keretein belül működik, így az ott dolgozó tagjaink formaruházatát is a korábbiaktól 
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eltérően az Egyesületünk vásárolja, a viselésből adódó elhasználódás miatti csere, ill. utánpótlás 

folyamatos.  

2020-ban megvalósult a „Városőrség” amortizálódott és így gazdaságtalan üzemeltetésű 

gépkocsijának cseréje, olyan formában, hogy az Egyesületünk tulajdonában lévő Suzuki SX4 típusú 

„Polgárőrség” feliratú gépkocsi tulajdonjoga és üzemeltetése átkerült a GAMESZ-hoz. Egyesületünk 

így egy jobb állapotban lévő és kevesebb futott km-rel rendelkező Dacia Duster típusú 

személygépkocsit tudott vásárolni. Jelenleg 2 Dacia Dusterrel tudjuk ellátni feladatainkat. 

Irodahelyiséggel továbbra sem rendelkezünk, pedig fontos lenne erre megoldást találni, hogy az 

Egyesület működésével kapcsolatos adminisztratív feladatokat könnyebben el tudjuk látni, valamint a 

lakosság számára is jobban elérhetőek és láthatóak legyünk. Ebben továbbra is kérjük a Képviselő 

Testületet segítségét. 

Könyvelésünket gazdasági okokból 2019-től a gödöllői székhelyű Pannónia Könyvelőiroda Kft. végzi. 

 

Az Egyesület tevékenysége: 

A járványhelyzet miatt a törvényi előírásoknak megfelelően nem került sor számos, korábban 

megszokott városi rendezvényre. A 2020. március 15-i koszorúzás biztosításában a szervezők 

kérésére még részt vettünk. Sportrendezvények is korlátozott számban, zárt kapus lebonyolítással 

kerültek csak megrendezésre, melyeknek biztosítását a polgárőrség segítette. 

A 2020 során bevezetett kijárási korlátozások idején az Egyesületünk közterületi jelenléttel próbálta 

az emberek jogkövető magatartását elősegíteni, ha olyat tapasztaltunk, hogy valaki utcán 

tartózkodott a tilalom idején, felhívtuk rá a figyelmét. A bevezetett idősek vásárlási sávja kezdetén 

nehézségek adódtak városi bevásárlóközpontoknál, ezért rendszeres járőrszolgálattal a parkolókban 

körbejártunk és ha a biztonsági személyzet kérte, megálltunk és jelenlétünkkel segítettük a 

munkájukat, s próbáltunk mindenkit az előírások betartására ösztönözni. Mivel az elmúlt évben a 

piacot is érintették a korlátozások, arra is fokozott figyelmet fordítottunk a járőrszolgálat folyamán, 

hogy felhívjuk a maszkviselésre és a távolságtartásra az emberek figyelmét. 

Mindenkori fő feladatunk a bűn- és balesetmegelőzés, melyet részben jól látható, demonstratív 

jelenléttel, részben pedig kevésbé látványos, bűnmegelőző járőrszolgálattal igyekeztünk 

megvalósítani. Jó példa erre az iskolák körüli gyalogátkelőhelyeknél ellátott reggeli szolgálatok, 

amelyek remélhetőleg csökkentik a balesetek előfordulásának esélyeit. Számos pozitív visszajelzést 

kapunk a lakosságtól, hogy örömmel veszik jelenlétünket. 

Lovas tagozatunk keretében 3 fő lát el rendszeres járőrszolgálatot a város külterületein. Lovaik 

minősítéssel rendelkeznek, így szolgálatellátásra használhatóak, bár ez egyelőre csak külterületekre 

vonatkozik, a belterületi minősítéshez további képzéseken és vizsgákon kell megfeleljenek. Az 

Egyesületünk mindent megtesz ennek érdekében. Az Országos Polgárőr Szövetség céltámogatás 

keretében nyújtott segítséget a lovak fenntartásához, illetve ruházat, valamint felszerelés 

beszerzéséhez. 
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Az Egyesület tevékenysége számokban kifejezve: 

2016. Eset Fő Óra 

Rendezvénybiztosítás 48 271 1284 

Rendőrséggel közös járőrszolgálat 13 13 156 

Önálló járőrszolgálat 516 985 3146 

Összesen 577 1269 4586 

 

2017. Eset Fő Óra 

Rendezvénybiztosítás 47 234 1225 

Rendőrséggel közös járőrszolgálat 1 1 9 

Önálló járőrszolgálat 112 198 697 

Városőri szolgálat 716 1068 8544 

Összesen 876 1501 10475 

 

2018. Eset Fő Óra 

Rendezvénybiztosítás 45 225 1064 

Rendőrséggel közös járőrszolgálat 0 0 0 

Önálló járőrszolgálat 142 320 1304 

Városőri szolgálat 431 442 3536 

Összesen 618 987 5904 

 

2019. Eset Fő Óra 

Rendezvénybiztosítás 57 291 1589 

Rendőrséggel közös járőrszolgálat 0 0 0 

Önálló járőrszolgálat 163 354 1516 

Városőri szolgálat 514 544 4352 

Lovas szolgálat 104 208 484 

Összesen 838 1397 7941 

 

2020. Eset Fő Óra 

Rendezvénybiztosítás 25 118 623 

Rendőrséggel közös járőrszolgálat 2 3 36 

Önálló járőrszolgálat 185 313 1003 

Városőri szolgálat 703 725 5800 

Lovas szolgálat 48 120 362 

Összesen 963 1279 7824 
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Itt tartom fontosnak megemlíteni a Városőrség tevékenységét, melynek számszerű adatait a 

táblázatban is megjelenítettem. 2016-tól munkájukat a Polgárőrség keretein belül végzik, szakmai 

irányításukat a Polgárőrség látja el, hiszen minden tagjuk egyben az Egyesület tagja is, feladatuk 

azonos a Polgárőrség feladataival, így megszűnnek a két szervezet tevékenységében a 

párhuzamosságok, ezáltal gazdaságosabban és hatékonyabban működtethetőek. 

Tagjaink aktivitása csekély mértékben emelkedett, de nem vagyok bizakodó a tartós és jelentős 

emelkedés vonatkozásában. Sajnos a tagok szolgálatra fordítható szabadideje nem lett több, és a 

taglétszám sem terveinknek megfelelően alakul. A járványhelyzet tovább nehezítette a létszám 

növelését.  

Az előző évektől eltéren 2020-ban nem tartottuk a csapatépítő programot a járványhelyzet miatt, 

bár a korábbi tapasztalataink alapján ez fontos volt a tagok számára, mert erősítette az 

összetartozást és csapatszellemet. Ezt pótolandó egy őszi közgyűlést szabadtéren rendeztünk meg, 

amit közös bográcsozással zártunk. 

 

Az Egyesület céljai a 2021-es esztendőben: 

➢ Fontos és állandó célunk a jelenlegi tagság megtartása és új tagok felvétele.  

➢ Folytatni kívánjuk a védő- és egyenruházat fejlesztését. 

➢ Szeretnénk, ha a városi médiákban különösen a városi újságban megjelenítenék 

tevékenységünket, ezzel is segítve a társadalmi elfogadottságunkat, illetve toborzó 

munkánkat.  

 

Befejezés: 

Támogatásukat megköszönve Egyesületünk nevében a 2020. évi tevékenységünkről és gazdasági 

helyzetünkről szóló Beszámolót benyújtom, és kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy 

Beszámolómat fogadja el! 

 

Veresegyház, 2021. május 11. 

 

                                                                   Tisztelettel: 

 

 

  ......................................... 

   Pethő Attila 

  elnök   

 Polgárőr Egyesület 


